

那一抹橙色

信阳晚报社小记者 市第一实验小学 五(4)班 冯培霖

我喜欢黑色的棉袄,我喜欢白色的毛衣,我喜欢蓝色的球鞋……自从在小区里看见那群热心阿姨之后,我深深地喜欢上了橙色的马甲。那一抹橙色,好美!

那是一个星期天,吃过午饭后,我准备去书店买本书。刚走出楼梯口,一群身穿橙色马甲的阿姨闯入了我的视线。出于好奇,我来到她们跟前,发现每个人背上都写着“志愿者”三个字。原来,她们是为我们小区做义务清洁的!回想起平常自己爱乱丢果皮纸屑,我有些惭愧。

我不能做一个旁观者!我问阿姨们:“我能加入你们的团队吗?”阿姨们热情地欢迎了我。

我和阿姨们分成两个队行动,一队从里往外清扫,一队从外往里整理,大家忙得不亦乐乎,楼道里回荡着阿姨们欢快的歌声和说笑声。欢快的氛围也感染了我,戴上手套,弯下腰,我跟着阿姨们一起干。不一会儿,果皮、纸屑、塑料袋、破衣服、烂树枝……都被我们收拾到了垃圾桶,大家额头上冒出了细细的汗珠。阿姨们问我累不累?我笑着说:“你们不累我就不累!”阿姨们爽朗地笑了:“我们都不累!”那天虽然没买成书,但望着整洁的小区,我觉得阿姨们教会我的比在书本上学到的收获更大。

阿姨们要离开了,准备走向下一个小区。我代表小区居民向她们真诚地鞠了一躬,感谢她们的付出。阿姨们微笑着向我挥挥手,望着那一抹橙色走进暖阳里,我觉得那很绚烂,很温暖。

假如我有一只尼尔斯的鹅

平桥区二小 六(6)班 周恩琪

假如我有一只尼尔斯的鹅,我会骑着它去很多地方……

也许我会骑着它去环绕大海,去告诉人们哪里有富饶的海域,哪里有成群的鱼虾,哪里有美丽的海岛。

塔里木盆地一片荒芜,缺少水源,可是胡杨却在这里挺了起来。一片片的胡杨在风沙中生长,不怕艰难困苦,不惧狂风,坚定的生长,像一个个战士屹立在茫茫的沙漠中。它能在零下四十摄氏度的严寒和温度四十摄氏度的炎热中屹立,它们一个个挺直了身子,这种可贵的精神令人感动。当我飞过塔里木盆地时,我会在沙漠中撒下胡杨的种子,让它们守护着沙漠。

我会骑着它去贫困的地方,为他们撒下足够多的食物,让他们不再受风霜和饥饿。我会骑着大鹅从空中泼下一阵雨,让他们的粮食风调雨顺,不再吃不饱。

也许我会骑着它去环球旅行,去美丽的太平洋,去看看水鸟和飞鱼;去遥远神秘的国度,看一看异国文化和风俗;去最美的图书馆、博物馆,感受厚重的历史文化……

假如你也有一只尼尔斯的鹅,你会骑上它去干什么呢?

(辅导老师:张凤鸣)

美丽的四季

信阳东方红教育裤兜作文班 五年级 田明鹭

四季如一幅生动的画:春天满园春色,夏天热辣似火,秋天五谷丰登,冬天银装素裹。

春天,万物复苏的季节。春天的风暖暖的,吹开了那含苞欲放的美丽花朵,吹醒了柔弱娇嫩的小草,吹绿了柳树姐姐那飘逸的长发。春天,一望无际的绿草地像连绵不断的锦缎,风吹草动,“沙沙”声像花朵绽开的声音,像杨树梳洗飘逸长发的声音。我闻到了花朵的芬芳,泥土的清香,绿叶清新的味道……春天,真美啊!

夏天如火热情,洒脱而又奔放。夏天炎热,连风都是热的,风婆婆吹到哪里,哪里就被赋予了热情而奔放的火焰。看起来所有的生物都无精打采的,那就干脆扔一道闪电,再泼一场倾盆大雨,让所有人都凉爽一番,但那胆小的姑娘却吓破了胆。我听见了小朋友玩耍嬉戏的欢快声音、夜晚青蛙呱呱叫的声音、闪电呼啸的声音,闻到了西瓜成熟的味道、汗水的味道、冰淇淋甜甜的味道……

秋天充斥着一片丰收的气息,硕果累累。秋姐姐来到了果园,把桔子涂上黄橙橙的水粉,桔子便熟透了,挂在树梢上像一盏盏小灯笼,照亮了小蝴蝶回家的路;她给石榴换上了淡红的纱巾,让石榴裂开了嘴,露出一粒粒晶莹剔透的石榴籽儿,让人垂涎三尺;她给梨儿织出金黄金黄的礼服,梨儿穿上新衣服高兴极了,挂在枝头像一个个传说中的黄金宝葫芦……此刻,天上飞来传信使——小燕子,她叫着“秋天来了,你看多美啊!”

冬天,雪花把世界装点成梦幻的雪白。你看鹅毛般的大雪纷纷扬扬飘落下来,地上铺的是雪,厚厚的,软软的;房子上落的是雪,白皑皑的,又松又软;树上盖的是雪,积雪把树枝压弯了腰;太阳照在白雪上,发出最耀眼的光芒。冬天也像个大地设计师,为大地设计了雪白的衣裳,我们的脚走在雪上“咯吱咯吱”像极了机器生锈的声音。

春,是一首歌,抑扬顿挫;是幅画,生趣盎然;是永远奔跑的旋律。夏是一支舞,热情奔放;是一层纱,飘逸洒脱;是永远踊跃的精灵。秋,是一首诗,清高孤傲;是一缕泉,冷酷不羁;是永远飞翔的白鹤。冬,是一江雪,寒幽肃飒;是一顷湖,银装素裹;是永远垂钓的智者。

(辅导老师:王聪)

惊险扔鸡蛋

羊山外国语小学 五(7)班 孟令锦

这周,李老师又给我们布置了一个奇怪的任务:想办法把鸡蛋从二楼扔下去,鸡蛋不能破。

这真是一个“坑人”的任务,鸡蛋一碰就烂,把它从二楼扔下,它一定会粉身碎骨的。“鸡蛋不能碎”,看来只有给它穿上保护罩了。

回家后,我拿了一个鸡蛋,用卫生纸把它缠了一层又一层,再用海绵包着,放入我用九牛二虎之力吹得像气球一样的塑料袋内。下到二楼,我从窗户把鸡蛋扔了下去,然后飞快地跑下楼,捡起鸡蛋小心翼翼一层一层打开。唉!鸡蛋烂了,实验失败了。

打起精神,我又开始做第二次实验了。这次我吸取了上一次的失败经验,改成了两个大“气球”和一个“降落伞”。我先用海绵把鸡蛋包好,再拴上绳子吊在“降落伞”下面。这次我决定从家里的阳台上扔下去。我站在楼下大喊一声:“扔!”妈妈应声松手。这可是六楼,鸡蛋的命运会怎样呢?会不会完好无损?眨眼间,鸡蛋已落地,我急忙跑过去解开绳子一看,鸡蛋完好无损,实验成功了!我高兴地要飞起来了!失败是成功之母,我终于完成了这项艰巨的任务。

(辅导教师:李雪)